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Μια εβδοµάδα χαρούµενης οµαδικής κρούσης 
Η Εβδοµάδα Εορτής του Νέου Οµίλου Εξυπηρετητών του 

Κόσµου 

Κάθε επτά χρόνια στο διάστηµα από 21 µέχρι 28 ∆εκεµβρίου, οι φωτισµένες ενέργειες του 
Αιγόκερω που ασκούνται αυτή την περίοδο του έτους, εντείνονται από δυνάµεις που εισρέουν από 
έναν ακόµη µεγαλύτερο αστερισµό, ο οποίος ανήκει σε ότι αινιγµατικά έχει περιγραφεί ως "ο 
ζωδιακός του ζωδιακού µας". Ένα από τα αποτελέσµατα αυτού είναι ότι τότε διανοίγεται διάπλατη 
η θύρα µεταξύ του ανθρώπινου και του πνευµατικού βασιλείου και µας γίνονται προσιτές 
εξαιρετικού τύπου επιδράσεις, οι οποίες διεγείρουν και τονώνουν όλους εκείνους που εργάζονται 
για την ψυχολογική µεταρσίωση της ανθρωπότητας. Πρόκειται λοιπόν για µια περίοδο ευκαιρίας, 
που τηρείται ως Εβδοµάδα Εορτής του Νέου Οµίλου Εξυπηρετητών του Κόσµου. Η φετινή, είναι 
χρονιά τέτοιου εορτασµού.  

Με τον καιρό σωρεύονται τα αποτελέσµατα αυτών των εορτών και ένα από αυτά υπήρξε η 
µαγνητική ενίσχυση των δεσµών µεταξύ των πολλών και διαφορετικών µεταξύ τους, οµίλων που 
υπηρετούν στον κόσµο. Αυτό έχει αναδειχθεί µε τον πιο κατηγορηµατικό τρόπο τόσο µέσα από την 
αµοιβαία µεταξύ τους υποστήριξη του έργου του ενός εκ µέρους του άλλου, όσο και - πιο 
λεπτοφυώς – από την υποκειµενική τους σύνταξη µε την ενέργεια της καλής θέλησης, που τους 
οδηγεί όλους προς µια κοινή επιδίωξη. Αυτή η αλληλεγγύη ανιχνεύεται και σε διάφορες ποιοτικές 
ραδιοφωνικές και τηλεοπτικές µεταδόσεις, όταν ευφυείς και πονετικοί άνθρωποι συζητούν και 
αναλύουν θέµατα ευρύτερου ανθρώπινου ενδιαφέροντος ή ανησυχίας. Συχνά αυτούς τους οµιλητές 
χαρακτηρίζει µια νότα εµπιστοσύνης και χαράς, ανεξάρτητα από το βάρος ή τη σοβαρότητα του 
υπό εξέτασιν ζητήµατος, και αυτή η ποιότητα της χαράς συνιστά ίδιον γνώρισµα όλων των εργατών 
που εµπνέονται από την ψυχή - κάτι βεβαίως που πιστοποιείται µέσα από την επίδραση που ασκούν 
στους άλλους.  

Η µακράν σηµαντικότερη ποιότητα ψυχής είναι η οµαδική συνείδηση, και εκείνοι που γίνονται 
εκφραστές της χαρούµενης περιεκτικότητάς της, υπεισέρχονται αυτοµάτως στην επίδραση και το 
ρυθµό ενός πνευµατικού νόµου, που διέπει την οµαδική πρόοδο. Λόγω της συµπάθειας που 
τρέφουν µεταξύ τους τα µέλη ενός τέτοιου οµίλου, το φως που φέρει ο καθένας χωριστά 
συγχωνεύεται µέσα σε ένα λαµπερό συλλογικό φως, δηλαδή σε ένα και µε συνοχή ζωντανό 
οργανισµό. Λαµβάνει χώρα τότε µια ζωντανή σύνθεση, αφού η ατοµικιστική σκέψη µεταλλάσσεται 
και γίνεται δεκτική απέναντι στην οµαδική εντύπωση και έκφραση. Καθώς το µέρος 
επικεντρώνεται στο σύνολο, το σύνολο µε τη σειρά του εστιάζεται στο µέρος και λειτουργεί µέσω 
εκείνου του µέρους – έχουµε δηλαδή ένα ζωντανό οργανισµό. Το δίκτυο των Τριγώνων είναι 
βεβαίως ένα έξοχο παράδειγµα τέτοιου οργανισµού, και κάθε εργάτης των τριγώνων µπορεί να 
πιστοποιήσει ότι το οµαδικό έργο µάλλον δικαιώνει αληθινά παρά µαταιώνει την αίσθηση 
ταυτότητας.  
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Στη διάρκεια αυτής της εβδοµάδας εορτής και οµαδικής κρούσης, οι εργάτες των Τριγώνων 
µπορούν να βοηθήσουν για την ανύψωση της ανθρώπινης συνείδησης ώστε να φτάσει πιο κοντά 
στην "εστία της Αγάπης µέσα στην Καρδιά του Θεού", η οποία ζωντανεύει κάθε πνευµατικό 
οργανισµό. Πρόκειται για µια χρονική περίοδο κατά τη οποία µπορούµε να ευαισθητοποιηθούµε 
ιδιαίτερα απέναντι στην εντύπωση που προέρχεται από τους ενδότερους κόσµους. Από εκεί όµιλοι 
φωτισµένων διανοιών καθοδηγούν µε την είσοδο ιδεών που αποσκοπούν στην εκπλήρωση του 
οράµατος της Μιας Ζωής στον κόσµο της ανθρώπινης έκφρασης. Για να συµβάλει σε αυτό το έργο 
το Λούσις Τραστ διοργανώνει αντίστοιχα σε Νέα Υόρκη, Γενεύη και Λονδίνο, το Σάββατο 17 
∆εκεµβρίου 2005 συγκεντρώσεις, µε κεντρικό θέµα τη "Ζωντανή Σύνθεση". Παρακαλούµε σε 
σχέση µε αυτό και για περαιτέρω πληροφορίες για την εορταστική εβδοµάδα να επικοινωνήσετε 
µαζί µας. 

∆ιαµορφώνοντας µια ∆ιαφωτισµένη Κοινή Γνώµη 
Η κοινή γνώµη συχνά λογίζεται ως κάτι το ασταθές, παρασυρόµενο από ρεύµατα, ρευστό, 
ευµετάβλητο και εύκολα χειραγωγούµενο από καλά οργανωµένες οµάδες πίεσης και από εκείνους 
που της απευθύνονται και οµιλούν µε δεινότητα και γοητεία. Το εκτυλισσόµενο δράµα των 
καθηµερινών γεγονότων µοιάζει να ενισχύει αυτή την άποψη, καθώς η υποστήριξη ειδικών 
προγραµµάτων σε τοπικό ή εθνικό επίπεδο πάει κι έρχεται ανάλογα µε το ποια είναι η πλευρά που 
κερδίζει στο παιχνίδι των δηµοσίων σχέσεων. 

Αυτό όµως είναι µονάχα ένα µέρος  της όλης εικόνας. Εάν δούµε πιο µακροπρόθεσµα την κοινή 
γνώµη, βλέπουµε διαφορετικά πράγµατα. Ορισµένες ιδέες ξεχωρίζουν πέρα από χρόνους και 
καιρούς, ως ενεργές δυνάµεις, και στέκουν στο επίκεντρο της σκέψης του Κοινού. Είναι σαν έχουν 
µια δική τους ζωή και ορµή, και µοιάζουν µε µαγνητικά πεδία, που τραβούν τη σκέψη και 
κινητοποιούν τη δράση. Ακριβώς έτσι λειτουργούν τώρα, στις απαρχές αυτού που µπορεί να 
χαρακτηρισθεί ως Εποχή της Αλληλεξάρτησης, οι ιδέες της ένταξης και συµµετοχής στη σύνθεση, 
την ολότητα, την ενότητα, την "ενότητας στην ποικιλοµορφία", των δικαιωµάτων και της ευθύνης. 
Πρόκειται για πεδία συνοχής, γύρω από τα οποία περιστρέφεται έντονα η σκέψη, σε όλες τις 
κοινωνίες. Αυτό ακριβώς είναι που καθιστά τόσο συναρπαστική την αναδυόµενη Εποχή: Για πρώτη 
φορά στην ιστορία βλέπουµε τις απαρχές της διαµόρφωσης µιας παγκόσµιας κοινής γνώµης. 
Αναπόφευκτα εδώ υπεισέρχονται διάφορες αντικρουόµενες και αντίπαλες δυνάµεις – όπως 
θρησκευτικές και πολιτικές οµάδες, που περιχαρακώνονται ενάντια στο πεδίο της σύνθεσης, και 
αντιδρούν στην κυρίαρχη ώθηση .  

Αν αναλογιστούµε πόσο πολλές είναι οι ιδέες στον κόσµο της σκέψης που φέρουν στον πυρήνα 
τους τη σφραγίδα της αλληλεξάρτησης, αντιλαµβανόµαστε ότι µε το έργο µας στο δίκτυο των 
Τριγώνων ασχολούµαστε βαθιά µε το ζήτηµα της διαφώτισης της κοινής γνώµης. Προς τούτο 
χρειάζεται να κοιτάξουµε λιγότερο τις ιδέες και περισσότερο τις ποιότητες και την ατµόσφαιρα που 
επικρατεί στη σκέψη του κοινού – δηλαδή τη ζεστασιά και το φως που εκπέµπονται από το πεδίο 
της σκέψης. Πιο συγκεκριµένα: Η ιδέα της αλληλεξάρτησης και η ολότητα είναι το ένα. Ο 
εµποτισµός όµως εκείνης της ιδέας µε µια ατµόσφαιρα καλής θέλησης είναι κάτι το αρκετά 
διαφορετικό. Τούτο, διότι άµα εµποτιστεί η ιδέα της αλληλεξάρτησης µε την καλή θέληση, τότε 
αυτή φθάνει µέχρι την κάθε πτυχή σκέψης και αισθήµατος, κι ασκεί επίδραση στον τρόπο που 
άτοµα και κοινωνίες ανταποκρίνονται στα προβλήµατα και τις κρίσεις. Όταν η κοινή γνώµη 
διακατέχεται από καλή θέληση (όπως έγινε λόγου χάριν κατά τη διάρκεια των φετινών φυσικών 
καταστροφών ή µετά τις βοµβιστικές ενέργειες στη Νέα Υόρκη, τη Μαδρίτη, το Μπαλί και το 
Λονδίνο ή κατά τους εορτασµούς της νέας χιλιετίας ή τις πρόσφατες τελετές έναρξης και 
κλεισίµατος των ολυµπιακών αγώνων) παρατηρούµε καλοσύνη και γλυκύτητα στον τοµέα της 
σκέψης και της εξωτερικής δράσης. Εδώ δεν πρόκειται για τη γλυκύτητα του συναισθήµατος, αλλά 
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µάλλον για ένα αναπροσανατολισµό της ύπαρξης ως το σηµείο που το άτοµο αισθάνεται άµεσα και 
βαθύτατα προσωπικά αναµιγµένο. Η ιδέα της αλληλεξάρτησης τότε επηρεάζει την καρδιά ατοµικά 
αλλά και συλλογικά. Τεράστιος αριθµός ανθρώπων αισθάνεται ότι τουλάχιστον ως ένα ορισµένο 
βαθµό έχει τη δυνατότητα να συµβάλει. οι άνθρωποι τότε αισθάνονται ένα βαθµό ταύτισης µε το 
συνάνθρωπο, είτε υποφέρει – είτε χαίρει. Όταν επικρατεί στην ατµόσφαιρα καλή θέληση, οι 
διαφορές άποψης δεν είναι διαχωριστικές (ακόµα κι όταν υποστηρίζονται έντονα) επειδή υπάρχει 
από κοινού η αίσθηση και η βούληση να προκύψει το καλύτερο δυνατό αποτέλεσµα.  

Η συγκεντρωµένη, οργανωµένη οµαδική χρήση της ενέργειας που παράγεται µε τη σκέψη είναι µια 
πανίσχυρη τεχνική για τη διαµόρφωση διαφωτισµένης κοινής γνώµης και ατµόσφαιρα καλής 
θέλησης. Σε τούτο συνίσταται σε γενικές γραµµές η εργασία µας στο κίνηµα των Τριγώνων. Μέσω 
της καθηµερινής µας µαγικής σύνδεσης στο διαλογισµό που αποκαθιστούµε νοερά και µε την 
καρδιά µας µε τους δύο συνεργάτες µας, και µε το φωτεινό δίκτυο των συνεργατών µας από όλο 
τον κόσµο, απευθυνόµαστε και φθάνουµε προς τα πάνω, για έµπνευση και εντύπωση από εκείνες 
τις εσώτερες, απελευθερωµένες και φωτισµένες ψυχές που σεµνύονται όλες οι θρησκευτικές και 
πνευµατικές παραδόσεις. Κατόπιν η εργασία µας, ως όµιλος, κατευθύνεται και εµποτίζει το πεδίο 
της σκέψης του κοινού, απηχώντας το φως και την καλή θέληση που προσκοµίσαµε από τα επάνω.  

Σηµειώσεις για το ∆ίκτυο 
Στις τελευταίες µας Σηµειώσεις για το ∆ίκτυο (Ιούνιος 2004), αναφέραµε ότι το εισαγωγικό 
έντυπο υλικό για τα Τρίγωνα µεταφράστηκε σε διάφορες Ινδικές γλώσσες, καθώς επίσης και στα 
Βουλγαρικά. Με ευχαρίστηση τώρα σας ανακοινώνουµε ότι κατά τους τελευταίους µήνες, ένας 
συνεργάτης µας στη Μέση Ανατολή συµβάλει σηµαντικά στο συντονισµό της µετάφρασης µιας 
σειράς κειµένων µας στα Αραβικά. Πρόκειται για µια περιοχή του κόσµου όπου κατά το παρελθόν 
µικρή σηµασία είχε αποδοθεί στα Τρίγωνα, και γι αυτό χαιρετίζουµε µε ενθουσιασµό αυτήν την 
θετική εξέλιξη. Μάλιστα το Ενηµερωτικό ∆ελτίο της Παγκόσµιας Καλής Θέλησης µεταφράζεται 
και εκδίδεται στα Αραβικά, και ταχυδροµείται σε διάφορα πρόσωπα και οµάδες της περιοχής. 
Καθώς πνέει άνεµος αλλαγής σε ολόκληρη τη Μέση Ανατολή, ίσως δεν είναι απλή σύµπτωση ότι η 
νότα των Τριγώνων και της Καλής Θέλησης αρχίζει να έχει απήχηση στους σκεπτοµένους, καλής 
θέλησης ανθρώπους, και σε αυτήν την σηµαντική περιοχή του κόσµου. Θα σας κρατούµε 
ενήµερους για τις περαιτέρω εξελίξεις πάνω σε αυτό το ζήτηµα.  

Επίσης σε ότι αφορά το έργο της µετάφρασης, εκτιµούµε πολύ την αφοσίωση και την υποστήριξη 
που προσφέρει ο διεθνής µας όµιλος µεταφραστών, που µεταφράζουν το δελτίο από την αγγλική 
στα δανικά, ολλανδικά, γαλλικά, γερµανικά, ελληνικά, ιταλικά, πολωνικά, πορτογαλικά, ρωσικά, 
ισπανικά και σουηδικά, και έτσι επιτρέπουν να φθάνει το ∆ελτίο µας στους συνεργάτες µας παντού 
στον κόσµο. 

Κατά τη διάρκεια των επόµενων λίγων µηνών, θα καταχωρηθούν διαφηµίσεις των Τριγώνων σε 
τρία ινδικά περιοδικά πνευµατικού περιεχοµένου, εκ των οποίων τα δύο δηµοσιεύονται στα 
αγγλικά και το τρίτο σε γλώσσα Χίντι. Ένα από αυτά δηµοσιεύει ένα άρθρο 900 λέξεων για τα 
Τρίγωνα και επίσης µια σύνοψη για έργο της Παγκόσµιας Καλής Θέλησης. Οµοίως, άρθρα για τα 
Τρίγωνα θα δηµοσιευτούν σε τρία περιοδικά στο Η.Β. και σε µια επιθεώρηση πνευµατικού 
περιεχοµένου στη Νότια Αφρική. Εάν συµβαίνει να γνωρίζετε κάποια προοδευτικά πνευµατικά 
περιοδικά στο δικό σας τόπο, που θα είχαν ίσως το ενδιαφέρον να καταχωρήσουν κάποιο άρθρο 
σχετικά µε τα Τρίγωνα, σας παρακαλούµε να µας το γνωρίσετε. Αλλά δεν θα ήταν θαυµάσιο να 
υποβάλατε προς δηµοσίευση ένα άρθρο εσείς οι ίδιοι; Επ’ αυτού αν χρειαστείτε συµβουλές, θα 
ήµασταν ε ευτυχείς να σας τις προσφέρουµε.  
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Έχουµε την ευτυχία να σας ενηµερώσουµε ότι από την αρχή του έτους, γάλλοι και ιταλοί 
συνεργάτες χρησιµοποιούν πλέον τα Ηλεκτρονικά Τρίγωνα, µια Ενηµερωτική Ιστοσελίδα µε 
πίνακα των δελτίων, για όσους ενδιαφέρονται να συνδέονται µε ανθρώπους καλής θέλησης και να 
σχηµατίζουν µαζί τους τρίγωνα. Μέχρι στιγµής µπορούν να χρησιµοποιούν αυτή τη δυνατότητα οι 
συνεργάτες µας στα αγγλικά, γαλλικά, ιταλικά και ισπανικά. Προγραµµατίζουµε να επεκταθούµε 
εν καιρώ και σε άλλες γλώσσες και θα σας ενηµερώσουµε για τις περαιτέρω εξελίξεις. Για να 
χρησιµοποιηθούν τα Τρίγωνα on-line, θα πρέπει να έχετε πρόσβαση στο ∆ιαδίκτυο και µια 
προσωπική διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδροµείου. Οι συνεργάτες που επιδιώκουν να σχηµατίσουν 
ένα νέο Τρίγωνο και οµιλούν κάποια από αυτές τις γλώσσες, ενθαρρύνονται να χρησιµοποιούν 
αυτήν την υπηρεσία. Η διαδικασία είναι αρκετά απλή: Μετά τη συµπλήρωση ενός σύντοµου 
ερωτηµατολογίου on-line, τα στοιχεία που θα µας δώσετε, όπως το όνοµα και η διεύθυνση του 
ηλεκτρονικού σας ταχυδροµείου, θα ταχυδροµηθούν σε ασφαλή ιστοσελίδα, την οποία θα µπορείτε 
να ανοίγετε εσείς και οι υπόλοιποι συνεργάτες µας, προκειµένου να επιλέξετε ανθρώπους που 
σκέπτονται όπως κι εσείς, για να εργαστείτε µαζί σε ένα τρίγωνο.  

Τα τελευταία δύο χρόνια παρατηρήσαµε ότι έχει µειωθεί ο αριθµός των τριγώνων που 
ανακοινώνονται και καταχωρούνται στο κέντρο. Αυτό διότι οι συνεργάτες µας σχηµατίζουν µεν 
µεταξύ τους νέα τρίγωνα, αλλά δεν τα καταχωρούν. Φυσικά αυτό δεν είναι υποχρεωτικό να γίνεται, 
αλλά κάτι τέτοιο µας επιτρέπει να αποστέλλεται στους νέους συνεργάτες µια σειρά τεσσάρων 
επιστολών, που τους εισάγουν στην εργασία. Αναµφίβολα όλοι θα συµφωνούσαµε ότι είναι 
επείγουσα η ανάγκη να αφυπνιστεί η ανθρώπινη συνείδηση απέναντι στις ανώτερες αξίες, εν όψει 
της παγκόσµιας κατάστασης. Τα Τρίγωνα πραγµατικά µας προσφέρουν την ευκαιρία να κάνουµε 
τη διαφορά στον κόσµο και να κατασκευάσουµε µέσω της δύναµης της φωτισµένης σκέψης, µια 
γέφυρα η οποία να συνδέει τον πνευµατικό µε τον υλικό κόσµο, και να εµπνέει την ανθρώπινη 
σκέψη ώστε να εκφράζει τις ανώτερες πνευµατικές αξίες. Ένα παραπάνω τρίγωνο απαιτεί να 
αφιερώνει κάποιος µόλις λίγες στιγµές από το χρόνο του κάθε µέρα. Αν δεν µπορείτε να βρείτε 
έναν ή δύο άλλους συνεργάτες για να συνδέεστε για τη διαµόρφωση των τριγώνων σας, µπορείτε 
πάντα να χρησιµοποιείτε την ηλεκτρονική διεύθυνση των Τριγώνων ή να γράψετε στο κέντρο να 
σας προτείνουµε συνεργάτες.  

Σας ευχαριστούµε ολόθερµα για τη γεµάτη αγάπη εκ µέρους σας υποστήριξη του έργου των 
τριγώνων τη χρονιά που πέρασε, και προσβλέπουµε στη συνεργασία σας στα χρόνια που έρχονται. 

Συµµερισµός Οµαδικής Σκέψης 
Κάθε χρονιά έχουµε τη χαρά να καταχωρούµε στο ∆ελτίο µας µια συλλογή από τις σκέψεις για τα 
Τρίγωνα που λαµβάνουµε από τους συνεργάτες από όλο τον κόσµο. Ελπίζουµε ότι θα 
ενθαρρυνθείτε κι εσείς να µοιραστείτε τις ιδέες σας µε τον παγκόσµιο όµιλο. 

Λόγω του προχωρηµένου της ηλικίας µου αντιλαµβάνοµαι ότι δεν διαθέτω και πολλές δυνατότητες 
να προσφέρω ενεργά υπηρεσία σε φυσικό επίπεδο. Τα τρίγωνα όµως µου χαρίζουν έναν 
διαφορετικό τρόπο υπηρεσίας του Σχεδίου, που είναι θετικά και πνευµατικά προσανατολισµένος. 
Μου προσφέρουν ένα σηµείο εστίασης για τις σκέψεις µου στη διάρκεια της ηµέρας, αλλά και µια 
ισχυρή αίσθηση αλληλεγγύης µε τα υπόλοιπα µέλη του τριγώνου µου καθώς και όλους τους 
συνεργάτες που περιλαµβάνονται στο δίκτυο αυτής της εργασίας. Σε αυτήν µεταβατική περίοδο για 
την ατοµική και την συλλογική εµπειρία, ανακαλύπτω µέσα από την εργασία στα Τρίγωνα µια 
ευεργετική ισορροπία και δυνατότητα συµµετοχής στις δραστηριότητες της ανθρωπότητας. 
Λειτουργεί ως δείκτης ότι κι εγώ είµαι µέρος του συνόλου.  
 Η.Π.Α. 
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Η συµµετοχή κάθε πρωί στο έργο των Τριγώνων είναι µια άσκηση που σε ανεβάζει. Όταν 
οραµατίζοµαι τα φωτεινά ρεύµατα της ενέργειας της αγάπης να εισρέουν πάνω στη γη και να 
αγγίζουν την ανθρωπότητα στους διάφορους τοµείς του µόχθου της, και να αυξάνει η λάµψη τους 
µε ανανεωµένη ενέργεια, µου δίνει την ελπίδα ότι τελικά όλα θα πάνε καλά.  
 Νιγηρία 

Η καθηµερινή εργασία στα Τρίγωνα είναι µια µορφή πρακτικής άσκησης της αβλάβειας. ∆ιότι τι 
άλλο θα µπορούσε να είναι; – Ο οραµατισµός κάνει το φως και την αγάπη να εισρέουν και να 
διαχέονται µέσω του δικτύου στην ανθρώπινη συνείδηση. Όταν λοιπόν η αβλάβεια ασκείται 
καθηµερινά, καταλήγει να γίνεται νοοτροπία και στάση ζωής.  
 Ινδία  

Στη διάρκεια του προηγούµενου έτους, πρόσεξα ότι αυξήθηκε η δυνατότητά να συλλαµβάνω τη 
σηµασία που έχουν τα τρίγωνα ως υπηρεσία στην ανθρωπότητα.... Πιστεύω ότι η εργασία που 
κάνουµε είναι ουσιώδης για εξισορρόπηση των αρνητικών ενεργειών και της θετικής σκέψης σε 
έναν κόσµο που καθυστερεί να εξελιχθεί στη συνείδηση.  
 Η.Π.Α. 

Μια µέθοδος για τον καθαρµό της ψυχής είναι τρεις άνθρωποι να σχηµατίζουν ένα τρίγωνο 
διαλογισµού και προσευχής για να απελευθερώνει τον εσωτερικό εαυτό. ∆ιότι η αναγνώριση της 
παρουσίας του ανώτερου εαυτού είναι το πιο ουσιώδες για το µαθητή. Η αναγνώριση της 
παρουσίας του Θεού επιτρέπει στο σπουδαστή να επιτύχει τον πνευµατικό φωτισµό για να 
υπηρετήσει την ανθρωπότητα µε αγάπη.  
 Γκάνα  

Συµµετέχω σε επτά τρίγωνα εδώ πέρα. Φέρνει µεγάλη συγκέντρωση η όλη διαδικασία να εµµένεις 
καθηµερινά µε προσευχή, ευλογίες και µετάληψη. Παίρνουµε την εργασία µας σοβαρά, και στέλνω 
υλικό σε µέλη όσο πιο συχνά µπορώ. Μερικοί µάλιστα έχουν αρχίσει να φτιάχνουν άλλα τρίγωνα. 
Σκοπεύουµε να δούµε την όλη ενέργεια των τριγώνων να αυξάνει και να επεκτείνεται παντού.  
 Η.Π.Α.  

Αν και ένα τρίγωνο φτιάχνεται από τρεις, το βρίσκω όλο και πιο δύσκολο να αγνοήσω την εικόνα 
και την οµορφιά των πολλών άλλων τριγώνων να στέκουν µε ιεροπρέπεια µέσα στο δίκτυο. Όσο το 
τρίγωνό µας ενισχύεται και λαµπρύνεται κάθε φορά που χρησιµοποιείται, τόσο επεκτείνονται 
επίσης και όλα τα άλλα τρίγωνα, επιτρέποντας σε πιο λεπτοφυή και πνευµατική ενέργεια να 
διεισδύει στην ανθρώπινη συνείδηση.  
 Η.Β. 
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Τα Τρίγωνα αποτελούν παγκόσµια δραστηριότητα υπηρεσίας µε 
την οποία συνδέονται άνθρωποι ανά τρεις για να δηµιουργήσουν 
ένα πλανητικό δίκτυο τριγώνων φωτός και καλής θέλησης. Με τη 
χρήση µιας παγκόσµιας προσευχής, της Μεγάλης Επίκλησης, 
επικαλούνται το φως και την αγάπη ως υπηρεσία προς την ανθρω-
πότητα. Περαιτέρω πληροφόρηση διατίθεται ύστερα από σχετικό 
αίτηµα από τα Τρίγωνα.  

Το ∆ελτίο των Τριγώνων απευθύνεται σε άνδρες και γυναίκες καλής 
θέλησης και εκδίδεται τέσσερις φορές κάθε χρόνο στη ∆ανική, 
Ολλανδική, Αγγλική, Γαλλική, Γερµανική, Ελληνική, Ιταλική, 
Πολωνική, Πορτογαλική, Ρωσική, Ισπανική και Σουηδική. Τα 
Τρίγωνα συνιστούν µια δραστηριότητα του Λούσις Τραστ, ενός µη 
κερδοσκοπικού, εκπαιδευτικού ιδρύµατος, που σκοπό έχει την 
διάδοση ορθών ανθρωπίνων σχέσεων. 

 

 

Για περισσότερες πληροφορίες και υλικό απευθυνθείτε στα Τρίγωνα. 
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